



23 августа в детском саду прошло мероприятие по Правилам дорожного движения «Нам на улице не страшно!».

Мероприятие прошло на улице, где была сооружена импровизированная дорога со знаками и светофором. Дети старшей группы, рассказывали маленьким ребятам правила поведения на дороге. Ребятам было очень весело: они разгадывали загадки, играли в игры по теме мероприятия. В играх дети побывали и пешеходами, и пассажирами, и шофёрами. В заключение мероприятия была организована «Автодискотека».









